

## ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПАЦИЕНТА

ИАЛ  
ОДОБРЕНО!  
ДАТА 30.04.2007

### Contractubex® - Контрактубекс

*Моля, прочетете внимателно тази листовка, тъй като тя съдържа важна за Вас информация. Ако имате допълнителни въпроси, обърнете се към лекуващия лекар или фармацевт.*

#### Какво представлява Контрактубекс?

Контрактубекс представлява дерматологично средство за локална употреба при лечение на белези.

100 g гел съдържа:

*Лекарствени вещества:* Течен екстракт от лук (Extr. Serape ) 10 g, Хепарин натрий (Heparinum sodium) 5000 IU, Алантоин (Allantoin) 1 g.

*Помощни вещества:* сорбинова киселина, метил-парахидроксибензоат, ксантанова гума, полиетилен гликол 200, ароматизиращо масло, пречистена вода.

#### Опаковка

Гел в туба от 20 g, 50 g, 100 g.

#### **Производител и притежател на разрешението за употреба**

Merz Pharmaceuticals GmbH  
Eckenheimer Landstrasse 100-104  
60318 Frankfurt am Main  
Germany

Медицинско представителство в България:  
Либра АД

#### **За какво се използва Контрактубекс и как действа?**

Контрактубекс се използва за лечение на груби, свръхразрастнали, зачервени, подути, ограничаващи движението и козметични белези след операции, ампутации, изгаряния и наранявания.

Контрактубекс притежава омекотяващ и изглаждащ ефект върху втвърдена, свръхразрастнала, болезнена и козметично увредена кожна тъкан. Хепарин улеснява хидрирането (водносвързващия капацитет) на втвърдената тъкан, като по този начин предизвиква набъбване и отпускане на белезите. Екстрактум цеце и алантоин усилват този омекотяващ ефект. Водноразтворимата гелова основа подпомага дълбокото проникване на активните съставки в кожата и така осигурява едно ефективно локално лечение.



**Кога не трябва да използвате Контрактубекс?**

Контрактубекс не трябва да се използва при пациенти със свръхчувствителност към метил-парахиidroксибензоат или други съставки на продукта.

**Какво трябва да имате предвид по време на бременност и кърмене?**

Няма данни за вредно въздействие на продукта по време на бременност и кърмене.

**Какви предпазни мерки трябва да имате предвид при употреба?**

При лечение на пресни белези трябва да се избягват физическо дразнене като силен студ или облъчване с ултравиолетова светлина, както и интензивно втриване на гела.

Контрактубекс съдържа сорбинова киселина – има дразнещо действие и може да причини дерматит (възпаление на кожата).

**Кои други продукти оказват влияние върху ефекта на Контрактубекс или могат да бъдат повлияни при неговата употреба?**

Няма установени лекарствени взаимодействия.

**Как правилно да прилагаме Контрактубекс?**

Ако липсват конкретни указания от лекар, Контрактубекс се втрива с лек масаж върху кожата или белега до пълното проникване на гела, няколко пъти дневно (2-3 пъти). При случаи на стари и твърди белези, след намазване с гела се прави превръзка и се оставя да действа през нощта.

В зависимост от големината на белега лечението се провежда няколко седмици или месеца (средно до 6 месеца, при стари и упорити белези до 1 година).

**При предозиране:**

Няма описани случаи на предозиране.

**Какви нежелани лекарствени реакции може да предизвика Контрактубекс?**

Контрактубекс се понася обикновено много добре, дори при по-продължително приложение. Дразнещо действие върху кожата, като възпаление на кожата, кожни обриви и сърбеж, може да се очаква в много редки случаи.

**Условия на съхранение**

Да се съхранява под 25°C!

Да се съхранява на места, недостъпни за деца!

**Срок на годност**

Срокът на годност е 4 години.

Да не се използва след изтичане срока на годност, отбелязан върху опаковката!

**Дата на последна редакция на листовката**

Март 2002

